
ΘΕΜΑ:	  Συγχαρητήρια	  Επιστολή	  για	  διάκριση	  στον	  3ο	  πανελλήνιο	  διαγωνισμό	  σχ.	  έτους	  2012-‐13,	  
για	  το	  «Βραβείο	  Αειφόρου	  Σχολείου».	  
	  

Με	  την	  παρούσα	  επιστολή	  εκφράζονται	  θερμά	  συγχαρητήρια	  για	  τη	  διάκρισή	  σας	  στον	  3ο	  
πανελλήνιο	   διαγωνισμό	   για	   το	   «Βραβείο	   Αειφόρου	   Σχολείου».	   Το	   σχολικό	   έτος	   2012-‐2013	  
υπολογίζεται	   ότι	   περισσότεροι	   από	   32.000	   μαθητές	   και	   1.700	   εκπαιδευτικοί	   συμμετείχαν	  
πανελλαδικά	   στο	   διαγωνισμό	   με	   στόχο	   το	   «πρασίνισμα»	   του	   σχολείου,	   ή	   καλύτερα,	   τον	  
προσανατολισμό	  όλης	  της	  σχολικής	  κοινότητας	  προς	  την	  αειφορία.	  Η	  αλληλεγγύη	  αποτελεί	  βασική	  
αξία	  της	  αειφορίας	  και	  αφορά	  στη	  σχέση	  του	  ανθρώπου	  με	  τον	  άνθρωπο	  μέσα	  στη	  φύση	  και	  μαζί	  
με	  τη	  φύση.	  

Απέναντι	   σε	   αυτόν	   που	   λέγεται	   σήμερα	   περιβαλλοντικός	   κίνδυνος,	   «τον	   οποίο	   βλέπουμε	  
καθημερινά	  να	  γιγαντώνεται»,	  είναι	  ιδιαίτερα	  ουσιαστικό	  και	  σημαντικό	  να	  ακούγονται	  φωνές	  και	  
να	  στέλνονται	  μηνύματα	  σαν	  το	  δικό	  σας	  για	  την	  προστασία	  του	  περιβάλλοντος	  και	  τη	  βιωσιμότητα	  
του	   πλανήτη	   μας.	   Όλοι	   μας	   οφείλουμε	   να	   συνεισφέρουμε	   το	   δικό	   μας	   μερίδιο,	   στα	   πλαίσια	  
αλληλεγγύης	  με	  τον	  πλανήτη	  μας	  και	  το	  μέλλον,	  ώστε	  να	  ικανοποιούμε	  τις	  ανάγκες	  του	  παρόντος,	  
χωρίς	  να	  μειώνουμε	  την	  ικανότητα	  των	  μελλοντικών	  γενεών	  ανθρώπων	  να	  ικανοποιήσουν	  τις	  δικές	  
τους.	  

Η	   διάκρισή	   σας,	   που	   αποτελεί	   παράδειγμα	   συνεργασίας,	   ομαδικότητας,	   αλληλεγγύης,	  
διαρκούς	  προσπάθειας	  και	  κυρίως	  δύναμη	  ψυχής,	  τιμά	  το	  σχολείο	  σας,	  τη	  σχολική	  κοινότητα,	  την	  
εκπαιδευτική	  περιφέρεια	  και	  όλη	  την	  τοπική	  κοινωνία.	  	  

Και	  πάλι	  θερμά	  συγχαρητήρια	  στην	  κοινή	  προσπάθεια	  της	  κ.	  Χ.	  Νομικού,	  της	  διευθύντριας	  
του	  σχολείου,	   του	  διδακτικού	  προσωπικού,	   των	  μαθητών/τριών	  και	   της	  σχολικής	  κοινότητας	  που	  
στήριξε	  την	  προσπάθεια	  αυτή.	  
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Β/θμιας	  Εκπ/σης	  Αττικής	  	  
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4.	  Δήμαρχο	  Αγίου	  Δημητρίου 
	  

	   	   	  


